

金华“网约车”非法营运案件 查处量居全省首位



据浙江新闻客户端 记者 叶梦婷
通讯员 徐益丰 徐根松

6月26日,记者从金华市运管部门了解到,通过联合执法、统一行动等方式,近段时间大力整治网约车非法营运行为取得了阶段性成果。

自年初以来,金华市共查处网约车非法营运案件1423件,查处案件数居全省首位。

为提升打击网约车非法营运行为的稽查效率,近半年来,金华市交通运输局与市公安局、市市场监督管理局、市行政执法局共同下发了《关于在市区开展打击私家车从事非法营运行为联合专项整治的通知》《金华市交通运输局 金华市公安局 金华市市场监督管理局关于在全市开展出租汽车(网约车)经营行

为联合专项整治的通知》,金华市运管部门依此主动对接相关部门开展联合执法行动,坚持多部门配合、明确分工,使得稽查工作效率大大提升。

其实,借鉴全国网约车非法营运相关案件的“前车之鉴”,金华市运管部门一直对全市网约车发展扎紧着口袋,除了日常建立长效的联合执法机制,还着重针对节假日开展专项非法营运打击行动。

据悉,在2018年春节前、五一劳动节前期间,金华运管部门两次行动检查相关车辆5000余辆次,查处网约车非法营运案件267件。

“在检查过程中,我们也对驾驶员进行宣传教育,要求其取得相应资格后再开展经营活动。”金华市运管部门相关负责人介绍,从网约车平台落地金华至今,金华全市已有2100名驾驶员取得《网络预约出租汽车驾驶员证》,605辆车取得《网络预约出租汽车运输证》。

随着网络预约出租汽车的普及,市民对于加强网络预约出租汽车经营行为监管力度的呼声也逐渐增强。

目前,金华市运管部门以每周不少于2次的频率在火车站、汽车站、商业区、医院等重点区域定期开展稽查,打击网约车非法营运行为,严格按照《金华市网络预约出租汽车经营服务管理实施细则(试行)》相关规定对违法违规行为进行查处,确保行业健康稳定发展。

中国报告文学大家来金华山采风 感受独特魅力

日前,全国报告文学理论研究会第11届学术年会在金华举行。

自全国各地近50名业内的专家、学者、评论家、作家云集金华,并为“中国报告文学金华创作研究中心”授牌,使中国报告文学和金华这座历史文化名城结缘。

参加会议的报告文学大家们还进行了实地考察。他们来到了金华山,深入考察了解金华山自然风光和历史文化,感受金华山的独特魅力,为报告文学创作积累素材。

参加此次采风活动的文化名家可谓“阵容强大”,有著名报告文学评论家、全国报告文学理论研究会会长、中国报告文学学会常务副会长李炳银,报告文学评论家、教授、全国报告文学理论研究会执行副会长张立国,还有数十位著名报告文学作家、报告文学评论家、报社主编、教授等。

全国报告文学作家团一行参观了智者寺、双龙洞、冰壶洞、黄大仙祖宫等景点。智者寺1500年的历史悠久,双龙洞的“卧舟同

船渡”世界一绝,冰壶洞瀑布的珠玑四溅,黄大仙祖宫的气势恢弘……金华山的自然风光和文化底蕴,让作家们赞叹不已。

金华山历史文化积淀深厚,自梁武帝萧衍,到明太祖朱元璋,先后有十六位帝王为金华山赐匾额、颁封诰或避难、驻蹕。历代名臣名人孟浩然、吴道子、贯休、王淮、陆游、朱熹、吕祖谦、陈亮、宋濂、刘基、徐霞客、李渔等在山林洞天中留着他们的足迹和文字。到了现代,有多位国家领导人——毛泽东、周恩来、朱德等都莅临过金华山。现代文化名人黄宾虹、叶圣陶、郁达夫、郭沫若等也都为金华山留下了众多传世的诗文和画卷。

此次活动,让作家们充分感受到了金华山的独特魅力。他们将从不同的角度切入,创作报告文学,集结成册,为金华山文学积累生动丰富的素材。

据浙江新闻客户端 记者 朱浙萍
通讯员 杨昶昀

东阳农行协助村委 开通失地保险收款绿色通道

6月24日,东阳农行虎鹿支行受虎鹿镇厦里村村委委托,为村民办理失地保险收款。收到委托后,该行立即部署,火速行动,仅一天时间,完成该村80%失地农户的收款工作,共计80余户,收缴保费150余万元。

据悉,本次收款工作时间紧、人数多、任务重,该行为保证收款工作的顺利进行,一方

面,在填单台显眼位置粘贴填写模板,并安排专人指导村民填写存款单;另一方面,设立失地保险收款专柜,开辟绿色通道,确保收缴工作高效、有序进行。同时,在村民排队等候期间,该行工作人员通过开展厅堂微沙龙的方式,积极宣传反假、防诈骗金融知识,让村民在办理业务的同时共享金融大餐。

张永超 俞乐/文

农业银行义乌分行 多举措创新 贵宾客户服务方式

高考过后,如何选择理想大学、如何科学填报志愿成为广大考生和家长最为关心的问题。日前,农业银行义乌分行特邀浙江教育电视台《招考热线》制片人孙悦老师和浙江外国语学院出国服务中心留学总监章敏敏老师作为主讲嘉宾,举办新高考志愿填报专题讲座,吸引了200余名学生及家长参加。

活动现场,两位老师就高考80个平行志愿填报、各批次填报志愿的技巧和风险规避、热门院校2018录取形势分析以及全球升学趋势、高考后留学的几种途径、高考后的留学准备等内容为到场的考生和家长做详细独到的讲解,并进行了现场咨询答疑。活动现场气氛活跃,参会家长反响热烈。

今年以来,农业银行义乌分行加大贵宾客户服务方式创新,将贵宾客户活动场所由网点向外延伸,组织邀请客户参加丰富多彩的活动,以聚会联谊的形式,促进客户交流,增强客户黏性,提升贵宾客户服务的满意度和吸引力。

韩维/文

金华工行承办 企业股改论坛

6月21日,由市经信委主办、工行金华分行承办的企业股改论坛在金华举行。

论坛主题为助力“凤凰计划”,推进“尖峰行动”,上市、拟上市公司领导及财务负责人共220多人参加。工行浙江省分行、财通证券、天健会计师事务所和天册律师事务所等相关专家参加论坛,对宏观经济形势和上市相关政策进行专题业务讲座和案例分享,针对上市公司并购重组政策作了解读,并与上市公司代表交流。

为推进企业对接多层次资本市场,促进经济转型升级,全面振兴实体经济,省政府和市政府在去年分别推出“凤凰行动”和“尖峰行动”计划。今年1月4日,工商银行总行与省政府在杭州签署“凤凰行动”合作协议,工行将向浙江企业上市和并购重组提供2000亿元意向性融资支持,并成为省政府“凤凰计划”专班服务团队六家机构中唯一一家银行类机构。

今年以来,工行金华分行围绕省政府“凤凰计划”专班活动安排,联合多部门多家合作机构,为我市拟上市企业提供上市全程专业服务,并积极推进金华本土上市公司提供并购重组步伐。

为此,工行金华分行抽调精干力量成立专门金融服务团队,为初创期的金华企业提供信贷支持和路演对接,在上市前开展股权融资,为上市企业提供并购重组、债务融资、债券承销等服务,并取得明显成效。截至目前,该行已累计为全市42家企业提供股权融资、账户开立、并购等一系列产品和服务,充分发挥了大型国有银行在支持地方经济、促进经济转型升级方面的主力军作用。

张奕晨/文

